

正 誤 表

令和6年第3回宝塚市議会定例会（令和6年9月2日招集）の提出議案の別冊として提出した令和5年度宝塚市一般会計及び特別会計決算審査意見書の記載内容の一部を下記のとおり訂正します。

記

【訂正箇所】

P 3 7 第9款 消防費 7行目

(誤)

支出済額の主なものは、20億5,659万円

(正)

支出済額の主なものは、人件費が20億5,659万円